



# ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ 2024 ГОДА

Для страны. Для региона. Для людей



Владимир  
ПУТИН,  
Президент России

“Свердловская область по праву славится своим мощным научным, образовательным, культурным, интеллектуальным потенциалом. Всему миру известны имена ваших замечательных земляков – выдающихся ученых и государственных деятелей, писателей и военачальников, художников и артистов.



Евгений  
КУЙВАШЕВ,  
губернатор  
Свердловской области

“Сегодня Свердловская область – один из индустриальных, деловых, научных, культурных центров России, опорный край державы с огромным потенциалом развития, у которого есть все возможности для роста.

## Отметим вместе

В 2024 году жители Свердловской области отметят юбилей своего региона

Михаил БАТУРИН

17 января 2024 года Свердловской области исполняется 90 лет. В этот день стартуют мероприятия, связанные с празднованием юбилея региона: в частности, памятные статуэтки получат победители конкурса «Достояние Среднего Урала».

До революции 1917 года территория Свердловской области входила в состав Пермской губернии. В 1923 году была образована Уральская область, в которую вошли Пермская, Екатеринбургская, Челя-

бинская и Тюменская губернии. И лишь 17 января 1934 года при разделении Уральской области Свердловская область была образована как самостоятельный субъект в составе Российской Федерации. Этот день и считается основанием региона.

Сегодня Свердловская область размещается на площади более 194 тысячи кв. км. Сопоставимое пространство занимают три европейские страны: Швейцария, Чехия и Австрия вместе взятые. В нашем регионе проживает более 4,2 млн человек, свыше трети из них – в Екатеринбурге.

В честь юбилея региона каждый житель Свердловской области получит памятный подарок – медаль. Идею увековечить таким образом историческую дату предложил лидер профсоюзной организации региона Андрей Ветлужских.

– Чтобы мы все вместе почувствовали гордость за свой регион, на гербе которого недаром написано: «Опорный край державы». 90 лет – это повод еще раз обратиться к славной истории и достижениям наших родителей, гордиться настоящим и нашими с вами свершениями, верить в будущее наших детей и вну-

ков, – сказал Андрей Ветлужских.

На платформе обратной связи портала «Госуслуги» было проведено открытое голосование среди жителей Свердловской области на тему, какой именно подарок может быть в честь юбилея региона. Большинство проголосовавших выбрали медаль.

Кстати, такая форма опроса – с использованием платформы портала «Госуслуги» – была выбрана не случайно. Уже два года на ней проводится голосование по выбору объекта общественного признания «Достояние Среднего Ура-

ла» (ДСУ), и такая форма опроса зарекомендовала себя отлично.

17 января 2024 года будет дан старт юбилейных мероприятий как раз с вручения наград победителям ДСУ. В прошлом году свердловчане сделали свой выбор в пользу нижнетагильского Старого Демидовского завода, карьера хризотил-асбеста Уральского асбестового горно-обогатительного комбината, волейбольного клуба «Уралочка», Алапаевской узкоколейной железной дороги и Невьянской наклонной башни.

